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In a Sötét árnyak 
kjában ott settenkedik körülöt- 

1ink a fokozódó munkanélküliség 
1 mi lesz, mire beáll a tél és a 

Jut Inecstelenek százezrei ott dermed- 

imién a k majd tétlenül a jéghideg lakás- 
r n? Nyáron még a legszegényebb 
uua Éber is elvan valahogy. Elhálni 

ánbk het valeiképen zeirtalen iőze 

nemü sem égető ona, be mi 
l m sz télen? Már csapkod az őszi eső. 

t meg alls ) lelkednek a betegségek, egy szál 
m bátban ődöngenek sokan a csu- 
gűt vn mvizben, mert nincsen más taka- 
lanut juk, mint ami a testüket fedi. A 
dn valyi télikabátjukat, a dunná- 
ui hukból a tollat már eladták a nyá- 
duhaaa n, remélve, hogy majd csak for- 
fe l a sors. Pedig dehogy! Mindig 
uulisszabb lesz. Az idén hétszer any- 
) Vi a munkanélküli az országban, 

int a tavaly. Keserves ómen ez. 
rlelő egész társadalomgazdaságot fe- 
egető. Mindenki baja lesz csak- 
, ] umar, nemcsak az ővék. Ki fog 
jnié 0 gyasztani, ha a szélesebb töme- 
ö k ereje véglegesen kimerült. Már 

éri x ost is tátonganak a boltok, téli 
t ü szerzés máskor virágos szezonja 

Vehete uj cipőt, kabátot, 
kermeműt az, kinek már nyáron 

urtk el kellett adni a régit, vehet-e 
suzi zelőanyagot az olyan, kinek ke- 
"8 Nérre alig, hogy telik. Az idei 

tszeres nyomor, ha az illetékesek 
m cselekednek sürgősen, a ke- 
skedői osztálynak is meg fogja 
Ini a végdöfést és ezt majd követi 
inden más vállalkozás megrendü- 

se, ahogy fokozatosan mindenün- 
Tnstbd bn eltünnek a fogyasztók. A fo- 
muhá) ozódó munkanélküliség kapcsán 

lyos fogyasztási válsággal állunk 
emben, mely egyértelmü a gazda- 
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ayl gi halállal. Mindennek végét je- 
nti az "munka gépének ez a fokoza- 
s lágóndása, kihagyása: a bezárt 

odát, az üres boltot, üres kávé- 
h 

18 igy nélküli ügyvédet, a 
küli orvost és a népte- 

n vonatot. De jelentheti a lapos 
lamkasszát is, midőn az állam 
vatovább nem számolhat már 
lótárgyakkal, csak nincstelen adó- 

A munkanélküliség 

ogy nem tanácskozni, de igen 

irgősen cselekedni kell. 
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Revánsháboru eseftében 
a franciák és németek a bolsevizmus sza- 

kadékába zuhanmnának 
Hervé Gusztáv a párisi Victoi- 

re legujabb számában válaszolt 
Hitler Adolf ama kijelentésére, 
hogy a németek, ha kell, nem riad- 
nak vissza a revánsháborutól sem. 

Hervé szerint egy revánsháboru 
esetén Németország és Franciaor- 
szág addig tépnék, mardosnák egy- 
mást, amig belezuhannának a bol- 
sevizmus szakadékába. Tudni ki- 
vánja, hogy a német és a francia 

hazafiak egyaránt szeretnék-e ezt? 
A két nemzetnek keresni kell az 
egymással való békés együttmükö- 

g nemcsak en- 
hanem egész 

dést, mert ettől füg 
nek a két országnak, 
Európának a békéje. 
válságot Hervé cikke szerint ugy 
lehetne megoldani, hogy az Ameri- 
kai Egyesült Államok engedjék el 
a szövetségeseknek a háborus adós- 

l ságokat, amelyek azután Németor- 

A gazdasági 

szágnak is tehetnek majd engedmé- 
nyeket a jóvátételi fizetések terén. 
A gazdasági helyzet megoldásának 
kulcsa tehát az Unió kezében van, 
amelynek végre meg kell értenie, 
hogy saját anyagi boldogulása ösz- 
szefüggésben áll az egész világ bol- 
dogulásával. Az amerikai önzés 
végeredményben nagyon megbosz- 
szulhatja magát. ! 

November elsejével életbelép a takarékos- 
sági rendszer a köztisztviselőkkel szemben 
A kormány tagjai tegnap mi- 

nisztertanácsot tartottak, amelyen 
az állami tisztviselők illetményei 
körüli megtakaritásokkal foglalkoz- 
tak. Kimondta a minisztertanács, 
hogy november elsejétől kezdve 
egyetlen köztisztviselő sem kaphat 
lakáspótlékot, vagy költözködésnél 
szállitási költséget. Az ugynevezett 
speciális bizottságok november el- 
sejétől kezdve a hivatalos órák 
alatt fognak dolgozni és ezen bi- 
zottságok nem köztisztviselő tagjai 
ülésenkint háromszáz lei napidijat 
kapnak. Azon bizottságok köztiszt- 
viselő tagjai, amelyeknek ülései a 
hivatalos órán tul terjednek, ezért 

szintén háromszáz leit 
Megszüntetik a köztisztviselők 
munkaprémiumát, kivéve a mühely- 
munkásokét, de ezt is külön szabá- 
lyozni fogják. Ugyanilyen intézke- 
dések lépnek életbe a jövedéki 
tisztviselőknél és az autonóm inté- 
zeteknél is A több hivatalt ellátó 
köztisztviselők november elsejéig 
nyilatkozni tartoznak, hogy melyik 

állásukat tartják meg. 
Pop-Cició István kamarai el- 

nök tegnap fogadta az ujságirókat 
és visszautasitotta egyes lapoknak 
vele szemben felhozott vádjait, 
amelyek arról szólnak, hogy a ka- 
marai elnök hét millió leit költött 

kapnak. ] volna el külföldi utazásaira. Pop- 
Cició a kamara elszámolásaiból iga- 
zolta, hogy a külföldi kiküldeté- 
sekre előirányzott összeget nem me- 
ritették ki teljesen, sőt nagyará- 
nyu megtakaritásokat eszközöltek 
és ezek a megtakaritások hadirok- 
kantak segélyezésére használódtak 
fel. Reámutatott a kamarai elnök 
arra, hogy egész vagyonát a nem- 
zeti ideálok megvalósitásának cél- 
jaira költötte el. Hajlandó bármi- 
lyen összetételü zsüri alá bocsátani 
külföldi utazásainak elszámolását. 
Hangsulyozta végül, hogy londoni 
és athéni konferenciákon való rész- 
vétele nem volt politikai jellegü. 

A török közvélemény a trianoni békeszer- 
ződést igazságtalanságnak tartja 

Angorából jelentik, hogy Beth- 
len István magyar miniszterel- 
nök, akit kedden való megérkezé- 
sekor nagy ünnepélyességgel fo- 
gadtak, ismételten tárgyalt I7z- 
met basa török. miniszterelnökkel. 

A tárgyalások a török-magyar 
gazdasági együttmüködés kimélyi- 
tésére és tökéletesitésére vonatkoz- 
nak. A két államférfi ezenkivül 
megállapodott arra nézve is, hogy 
Magyarország engedményt kapjon 

nagyobb mennyiségü lónak, te- 
nyészállatnak, nemesitett magnak 
és mezőgazdasági gépnek Törökor- 

[ 

...... 

török-magyar barátságra 

szágba való szállitására. A török 
sajtó igen melegen ir Bethlen Ist- 
ván grófról, akinek angorai látoga- 
tása kapcsán szót emel a trianoni 
békeszerződés ellen, amelyet a leg- 
nagyobb igazságtalanságnak tart. 
A sajtó rámutat arra, hogy három 
millió magyart elszakitottak az 
anyaországtól, magát az anyaor- 
szágot pedig gazdaságilag teljesen 

körülzárták. 
Izmet basa török miniszter el 

nök azon a vacsorán, amelyet Beth- 
len István gróf tiszteletére adott, a 

felkö- 

szöntőt mondott. Beszélt a török 
és magyar népek rokonságáról, 
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együttmüködéséről és arról a ba- 
rátságról, amely összekapcsolja 
őket. Hangsulyozta, hogy Török- 
országban, ahol minden sziv együtt 
dobog a magyar szivekkel, tisztá- 
ban vannak azokkal az érdemekkel, 
amelyeket Magyarország az embe- 
riség kulturája és haladása körül 
szerzett. Izmet basa pohárköszöntő- 
jét Bethlen István gróf meleg sza- 
vakban köszönte meg és rámutatott 
azokra a régi kötelékekre, amelyek 
a két népet egymáshoz füzik. 

sHAwW- 
teveszőr és 

ujdonságok érkeztek sélyemben 
gyapju, Papp Gábor 

fTemesvár-Belváros, Str. Alba Iula 5. 
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A napközi gyermekotthon és az oravicai 
tanulóotthon tervét a temesvári kamara 

végleg jóváhagyta 
A temesvári kereskedelmi és ipar- 
kamara tegnap délelőtt igazgató- 
választmányi ülést tartott. amelyet 
Baltescu János dr. alelnök ve- 
zetett. Az ülés megnyitása után 
Baltescu János dr. beszámolt róla, 
hogy a kamara küldöttsége a vá- 
rosházán bejelentette Balta Ko- 
riolán dr. főpolgármesternek azt a 
szándékát, hogy a munkások gyer- 
mekei részére óvodával kapcsolatos 
napközi otthont kiván épiteni, 
amelyben helyiségek lesznek a fel- 
nőttek sportolására és a magán- 
tisztviselők olvasótermei részére is. 
A főpolgármester örömmel fogad- 
ta a kamara bejelentését és a terv- 
ről a legnagyobb elismerés hang- 
ján szólva a város köszönetét fe- 
jezte ki a kamarának, egyben pe- 
dig kijelentette, hogy a város kész- 
séggel bocsát az intézmény részére 
ingyentelket rendelkezésre. A ka- 
mara azóta ezt az ingyentelket már 
meg is kapta. Lendvai Jenő fő- 
titkár német nyelven ismertette a 
kamara akcióját és annak eddigi 
eredményét. 

Hangsulyozta, hogy az intéz- 
mény létesitésének költségére 
a kamara idei költségvetésében 
már két millió lei van bizto- 
sitva, további két millió és 
nyolcszázezer lei pedig más 
alapból áll rendelkezésére. 

A további költségre a kamara köl- 
csönt fog felvenni, ami annál is 
inkább megtehető. mivel a kama- 
rai székház a jövő évben már tel- 
jesen tehermentessé válik Beszá- 
molt Lendvai még arról is, hogy a 
kamara a temesvári gyermekott 
honon kivül Oravicán tanulóott- 
hont is létesit. 
Szappanos Gyula annak a 

kivánságának adott kifejezést, hogy 
a kamara ezen szép és emberbaráti 
tervének megvalósitását még eb- 
ben az esztendőben kezdjék meg. 
Utalt arra, hogy a városban nagy 
a munkanélküliség és az épitkezés- 
nél sok munkást lehetne foglalkoz- 
tatni, Dobrovicescu Sztamate 
megjegyezte, hogy nem 
Szappanos Gyula felszólalását és 
azért kérte, hogy azt tolmácsolják 
neki. Baltescu János dr. románul 
ismételte meg a felszólalást, amit 
Dobrovicescu Sztamate tudomásul 
vett. Schön Ede a maga részéről 
helyesli a kamarának ezt az akció- 
ját, azonban kivánatosnak tartaná. 
ha a kamara idővel elaggott keres- 
kedők részére is épitene otthont. 
Mardan Dion, Carabas Péter 
és Nagoe Joanichie hozzászólása 
után véglegesen jóváhagyta a 
gyermekotthon és oravicai tanuló- 
otthon tervét. 
Az ipari munkaadók szindikátu- 

sa annak idején javaslatot terjesz- 
tett a kamara elé arról, hogy fog- 
laljon állást az ipari tanoncok lét- 
száma ügyében. Azt javasolta a 
szindikátus, mondja ki a kamara, 
hogy a mesterek két tanoncnál töb- 
bet nem tarthatnak. 
Ezzel elejét akarják venni ré- 
szint az ipari pálya tulzsufolt- 
ságának, másrészt az a célja a 
javaslatnak, hogy a sok mun- kanélküli iparossegéd elhelyez- 
kedést találjon. 

értette 

Baltescu János dr. alelnök indit- ] 
ványára az ülés hozzájárult ahoz, 
hogy a kamara kisipari szakosztá- 
lya elé utalják a javaslatot és a 
kamara azt a megtörtént szakosz- 
tályi véleményezés után a jövő 
ülésen tárgyalja. 
A napirend következő pontja 

Schön Edének az európai országok 
gazdasági együttmüködésének elő- 
mozditására vonatkozó javaslata 
volt. A javaslat hivatkozik a pán- 
ex 

kész 

Szófiai jelentés szerint, amig az 
egész lakosság nagy lelkesedéssel 
készül Boris király és Johan- 
na királyné fogadására, addig a 
szociáldemokraták elhatározták, 
hogy a házasság miatt interpellál- 
nak a szobranjeban. Meg akarják 
kérdezni a miniszterektől, igaz-e az 
a hir, hogy a király születendő 
gyermekeit a katolikus vallásban 
akarja neveltetni? Hivatkoznak 
arra, hogy az alkotmány harminc- 
nyolcadik szakasza előirja, hogy a 
trónörökösnek görög ortodoksz val- 
seunak kell lennie és ebben a val- 
lásban is kell nevelkednie, ha tehát ! 

.
 

Newyorki megbizható forrásból 
származó hiradás szerint a legköze- 
lebbi napokban szenzációs fordu- 
lat áll be Hoower elnök prohi- 
biciós politikájában. Az elnök 
ugyanis hozzájárult ahoz, hogy a 
szesztilalomról szóló törvényt mó- 
dositsák és az erre vonatkozó javas- 
latot a napokban terjesztik a kon- 
gresszus eléé. Eszerint az szak- 
amerikai Egyesült Államok terü- 
letén ezentul szabad lesz olyan sört. 
gyártani, amelynek külön rendelet- 
tel határozzák meg a makszimális 
szesztartalmát. Ez a szesztartalom 
azonban nem lehet annyi, hogy ré- 
szegséget okozhasson. Hogy ez a 
makszimális szesztartalom a sörben 
mennyi lehet, azt az egyes államok 
maguk határozzák meg. Az ameri- 
kai sörgyárak, amelyek a készülő 
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megkezdi mükö 

A városi népkonyhák - mint 
azt már megirtuk - ezen a télen 
is megkezdik müködésüket. Legké- 
sőbb december elsején fognak a 
népkonyhák megnyilni, amennyi- 
ben azonban az időjárás zordonra 
fordulna, esetleg előbb is. A nép- 
konyhákkal kapcsolatos előkészü- 
letek már folyamatban vannat. 
Heim Ernő dr. tanácsnok a vá- 
ros népjóléti osztályának vezetője, 
Todorescu Vazul városi ta- 
nácstag kiséretében tegnap végig- 
járta azokat a helyeket, amelyek- 
ben az egyes városrészek népkoay- 
hái ezen a télen elhelyezést kap- 

Győzlek a nedvések és Amerikában ! 
ful szabad lesz alkoholtartalmu 

gyártani 

Legkésőbben dec 
dését valam 

temesvári népkonyha 

európai eszmére, amely hivatva 
van ezt a gazdasági együttmükö- 
dést megvalósitanii Lendvai 
Jenő főtitkár előadása után a ka- 
mara ugy határozott, hogy a javas- 
latot a kereskedelmi és iparkama- 

rák szövetsége elé terjeszti és kér- 
ni fogja, hogy azzal minél sürgő- 
sebben foglalkozzék. Baltescu Já- 
nos dr. alelnök azután bezárta az 
ülést. 

-- 

a r .Aa. Házasság és politilza 
A szocialidemokraták inte 

ülnek Boris király házassága miatt 

rpellációra 

a király megigérte, hogy gyerme- 
kei katolikusok lesznek, ezzel alkot- 
mánysértést követett el. Egyuttal 
azt is meg akarják a szociáldemo- 
kraták a kormánytól kérdezni, 
hogy a királynak az olasz herceg- 
mővel való házasságkötése köve 
keztében megváltozik-e Bulgária 
külpolitikája. A királyi párt vivő 
hajó egyébként hatalmas viharba 
került és a korinthosi kikötőbe volt 
kénytelen bemenekülni. Azóta a 
hajó ismét zavartalanul folytatja 
utját és a királyi pár Szófiába 
való érkezését csütörtökre várják. 

ezZzern- 

sört 

törvénymódositásról előre tudo- 
mást szereztek, már megcsinálták 
a szükséges átalakitásokat és hu- 

szonnégy óra alatt áttérhetnek az 
alkoholtartalmu sör gyártására. 
Tegnap az Egyesült Államok kor- 
mánya Hoower elnökletével 
nisztertanácsot tartott, 
részletesen beszélték meg a szesz- 
filalmi törvény módositását. Ehoz 
a módositáshoz az elnök azért já- 
ult, mert reméli, hogy igy jelenté- 
kenyen csökken a szeszcsempészés, 
amelynek következménye nemcsak 
sok büntény, hanem az is, hogy a 
sok mérges szesz élvezete folytán. 
amelyet a csempészek hoznak for- 
galomba, sok ember veszélyesen 
megbetegedett, a szemelátását el- 
vesztette, sőt sok a halálos áldoza- 
tok száma is. ! 

ember elsején 
ennyi 

nak. Csupán az erzsébetvárosi nép- 
konyha marad meg tavalyi helyi- 
ségében, a Telekház-téri állami 
elemi iskola pincéjében, amelyhez 
a Templom-utca felől van a bejá- 
rás. Ez a helyiség szép, világos és 
főleg eléggé tágas. A józsefvárosi 
népkonyhát az Eötvös-utcában he- 
lyezik el, ahol erre a célra egy ven. 
déglő megüresedett helyiségét ve- 
szik bérbe. A gyárvárosi népkony- 
ha is helyiséget cserél, amennyiben 
a Buziási-uton volt Bukovecz-féle 
helyiségbe kerül, amelyet erre a 
célra már ki is béreltek és az át- 
alakitási munkálatokat megkezd- 

.
 

mi- 

amelyen 

! 
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ték. Uj helyiségben lesz a mely 
népkonyha is, amelyet a mult 
alkalmatlan helyiség helyett a 
dai iskolának teljesen különb 
ratu pincehelyiségeibe tesznek. 
háboru idején ezekben a hely 
gekben hadikórház volt és tág 
világos voltuknál fogva a 
konyha céljaira is kitünően mi 
felelnek Az előkészületekhez 
tozik az is, hogy az egyes nép 
hák felszerelését ki egészitik, 
kivül előre beszerzik a szüksé 
élelmiszereket: főzeléket, Ii 
zöldséget, burgonyát, hag 
zsirt és mindazt az élelmic 
amely eltartható és igy nag 
való megvásárlása megtaka 
jelent. Az egyes népkonyhák v 
tői az illető városrészek telekbi 
lesznek és pedig az Erzsébetvá 
ban Mutiu Péter, a Józsefvái 
ban Trandafir Virgil, a Gy 
városban Montia Ágost és a ! 
halában Vuia János. Azonki 
minden népkonyhában lesz egy f 
ügyelőnő, aki egyben a számada e 
kat is vezeti, továbbá egy szaká vagy szakácsnő és a megfel u 
konyhaszemélyzet. ik 

zoz Fogadásból 
önként jelentkezett egy me, Hana 

rögzött betőörő ii! 
A' budapesti főkapitányság 

legnap délelőtt megszólalt a 
fon és egy ismeretlen hang Met mu: 
rendőrtanácsost hivta a telefonho " 
A telefonáló bejelentette, hogy ni 
hány nap előtt az egyik bukméke " ijtó 
irodában betörést követett el, éen 
most önként akar jelentkezn u 
Azonban nem olyan utolsó kap 
betyár, hogy gyaiog menjen a reni 
őrségre és azért kéri, hogy küldj uk 
nek érte autót. Meg is mondta eg! l 
Váci-uti vendéglőnek a cimét, ahet 
vá a takszit várja. A rendőrsége melné 
ugyan azt hitték, hogy valaki ross 4 
tréfát akar csinálni. de azért ké logy jt 
detektivvel mégis elküldtek egy bé 
autót a megadott cimre. A vendég vhy 
lő ajtajában már várta őket eghi 
fiatalember. aki kijelentette, hog 
ő a telefonáló. Az illető Feren 
Károly többszörösen büntetett tol , 
vaj és betörő. A főkapitányságr 
vitték, ahol elmondotta, hogy egyi e 
barátjával beszéltek arról, hogiu! 
Ferenc Károly mer-e önként je 
lentkezni. A barátja azt állitotta 
hogy nem mer, mire fogadást kö 
töttek. Ferenc Károly a kapitán in a; 
ságon nevetve jelentette ki, hogy 
a fogadást megnyerte. 

Olcsó szabó 

h u 

is szállit elsőrangu munkát. Ruha, 
télikabát, felöltő munkadija 

700 lei 
Egyszerüű ruha 600 lei. Forditások, 

javitások jutányosan. ! 

WENZEL JÁNOS szabómester 
Bessenyey-telep, Első utca. 

Erzsébetvárosi villamos végállomástól 
fasoron át tiz petc 

Kényelmesen, olcsón és jól hin 
Nagyváradon csak a 

1 ű 

METROPOL 
nagyszállodában lakik M 

100 minden komforttal ] 
berendezeit, ujonnanát- 

alakitott szoba. Minden 
vonatnál t. vendégeinket ! 
ingyen autó várja!l Keres- 
kedelmi utazók nagy árked.- 

lvezményben részesülnek 
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elesége előtt 
ven lőtte magát egy ideg- 

beteg férj 

i cabadkán Simon Ferenc tiszt- 

1 i lő néhány hónap előtt megnő- 

Feleségét szerelemből vette el, 

aban boldogságuk nem tartott 

báig. Simon Ferenc erősen ek- 

ált és idegbeteg ember, aki ál- 

u ulóan veszekedett már a mézes- 

m ek alatt is a feleségével. A há- 

éky z emiatt nemrég szétváltak 

t külön laktak. Tegnap reggel Si- 

a Ferenec, amikor hivatalába 

1t, megállott a feleségének laká- 

nelőtt és bekopogtatott az abla- 

Pekiáltott a feeina hozy 

bel és a téli kabátján ke- 

rtül a szivébe lőtt. Megtánto- 

t és véresen esett össze a jár- 

Azonnal orvost hivtak hozzá, 

e 1 vágy megállapitotta, hogy a golyó 

Mg, atroncsolta a szivet és rögtöni ha- 

okozott. Simon Ferenc felesé- 
aki a szobából tanuja volt férje 

é ájultan esett : ösz- 

eley Hangverseny 
helütő irósági tárgyalóteremben 

főkapitánya iz első hegedühangverseny bi- 

M ági tárgyalóteremben Ham- 

len ian gban zajlott le az elmult na- 

tupban. Egy toprongyos alak ál- 

ktul a biróság előtt, mert tilos kol- 
gyik mini léson csipték. 

Kérem, én képzett hegedümü- 

julu vagyok - védekezett büsz- 

uinkóly1 a szánalmas kinézésü ember - 

miasors kegyetlen csapásai alatt 
Mhbnban ide jutottam. 

ma A biró különféle zenei kérdése- 

t tett fel neki, amelyekre a kol- 

s meglepően értelmes válaszo- 

uat adott. Végül is a biró felszóli- 

ta, hogy játszék el egy hegedü- 

abot és ezzel bizonyitsa be, 

gy csakugyan olyan jó hege- 

hi s-e. A koldus előszedte a ron- 

4okba burkolt hegedüjét és a kö- 

1m tkező pillanatban egy Chopin- 

Dnáta hangjai csendültek fel he- 

düjének hurjain. A koldus olyan 

épen játszott, hogy a biró ezt 
..... 

yhitő körülménynek vette és ha- 

li, 

4 

ot 

hanl kae 

jvetett 

T visszaeső bünös volt, csupán 

, y napi elzárásra itélte, de gon- 

skodott arról, hogy jó ruhát 

pjon és állásba jusson egy mu- 

ébely zeneléan 

ut mi 

muli 
mit 1lei 

j pást 
t 
mónes 

kó uító 

Ma és a következő napokon: 

a gyárvárosi ,APOLLO" moziban 

Orgonavirágzás 

A belügyminiszteriumhoz jelentés 

érkezett, amely igen sulyos és egyben 

sajnálatos incidensről számol be. A 

páratlanul álló eset Csikmegyében, 

Gyergyóvasláb községben tegnapelőtt 

este történt. Az indidens okát a Csik- 

magos hegyen levő erdőség képezte, 

amelyet az elsőfoku agrárbizottság 

Gyergyóvasláb román községnek itélt 

oda. 

amely igényt tartott az erdőségre, az 

agrárbizottság ezen határozatát meg- 

Tekerőpatak székely lakossága, 

felebbezte és a legfelső agrárbizottság 

az ötszázhuszonöt hold területü erdő- 

ségből csak hatvan holdat hagyott 

meg Gyergyóvaslábnak, mig az erdő- 

ség többi részét Tekerőpataknak jut- 

tatta vissza. Amikor a gyergyóvas- 

lábi románok megtudták az agrárbi- 

zotiságnak ezen reájuk 

kedvező döntését, egyszerüen hozza 

láttak az erdőség letarolásához. Na 

ponta kétszáz-kétszázötven fuvar 

ment ki Csikmagosra és nagy tömeg- 

nézve neni 

ben vitték el a fát. 

Két nap előtt ebben a vitás ügyben ! 

pert inditott a család feje 

Slekeres János dr. budapesti 
ügyvéd, a Nemzeti Kaszinó tagja 
nemrég bejelentette a kaszinó el- 
nökségének, hogy Zichy János 

gróf a saját családjának harminc- 

három tagjával szemben olyan ma- 
gatartást tanusitott, amely maga- 
tartás nem egyeztethető össze a 
Nemzeti Kaszinó tagságával. Se- 
keres dr. ezenkivül kimeritő levelet 

vozi 

JEANINE 
Csodaszép repülő jelenetekkel. 

n8l A főszerepekben: 

Collen Moore, 
Gary Cooper 

A filmet Bukarest legnagyobb 
mozijai 5 és fél hónapon ke- 

resztül tartották müsoron. 
Előjáték: Egy oroszbalalajkakórus 

! Monopol: 

Concordia film, Brasov. 

Az előadások kezdete hétközna- 
pokon: 5, 7 és 9 órakor, ünnep- 
és vasármapokon:3. 5,7 és 9 órakor 

lirt Zita ekszkirálynénak is, aki 

előtt szintén bevádolta Zichy János 

grófot. A gróf erre Sekeres János 

dr. ügyvéd ellen rágalmazási pert 

inditott, amelynek tárgyalását teg- 

nap kezdte meg a budapesti járás- 

biróság. Ennek a pernek érdekes 

előzményei vannak. A Zichy-csa- 

ládnak negyvenezer holdas hitbi- 

zományi birtoka volt, amelynek 

harminenyolcezer holdja a trianoni 

békeszerződés alapján a csehszlo- 

vák köztársaság területére került. 

Csehszlovákia - mint ismeretes - 

törvényt hozott a hitbizományok 
megszüntetéséről és a törvény alap 

ján Zichy János grófot, mint a csa- 

a legidősebb tagját, fölszőlitot- 

ták, hogy a birtokot ossza szét csa- 1 

e
 

Kézigránát 

1 

? 

megtámadták 

Í Rio de Janeiróból érkezett jelen: 1 

tés szerint a forradalmárok és el- 

lenforradalmárok harcaiban most 

jelentkezett egy harmadik tényező, 

a kommunizmus is. A braziliai 

kommunisták, akik moszkvai pénz- 

zel dolgoznak, a forradalmi időket 

fölhasználják arra, hogy zavarokat 

támasszanak és propagandát fejt- 

senek ki. Rio de Janeiróban szá- 

i mos röpiratot osztottak ki. A 

rendőrség több kommunistát elfo- 

gott, amiért, aztán a kommunista- 

párt bosszura határozta el magát. 

Nagyobb számu kommunista ked. 

den este megtámadta az egyik 

rendőrszobát, oda behatolt és min- 

den berendezést elpusztitott. Az- t 

3. oldal 

Román parasztok megtámadtak és meg- 

vertek a községházán egy hatósági 

bizottságot 
bizottság szállt ki Gyergyóvasláb köz 

ségbe, amely bizottság tagjai Bacan 

erdőmérnök, Laufer helyettes 

szolgabiró, S ző c s Géza jegyző és 

tanács kikül 

Bacan erdő- 

a tekerőpataki községi 

döttei voltak. Mialatt 

mérnök a községházán jegyzőkönyvet 

vett fel, a gyergyóvaslábi románok 

fenyegető magatartással körülvették 

a községházát, megtámadták a bizott- 

ságot és a teperőpataki kiküldötteket 

sulyosan inzultálták. Többek között 

az egyik községi tanácsost, a hetven 

éves Sajgó Istvánt földreteperték 

és botokkal addig ütlegelték, 

eszméletét vesztette. Az életveszélye- 

sen sérült embert később a csikszere- 

dai kórházba kellett szállitani. A vé- 

támadást több hatósági erdőőr 

A vereke- 

amig 

les 

közbelépése szüntette meg. 

dés alatt revolverlövések is estek. A 

belügyminiszterium az incidensről 

szoló jelentés vétele után a csikme- 

gyei prefektust bizta meg a vizsgál. at 

lefolytatásával. 

Harminchárom Zichy gróf 
ellen a hatalmas hitbizo- 

mány felosztása miatt 
ládja tagjai között. Zichy János 
gróf ennek a fölszólitásnak eleget 
is tett, azonban a harmincnyolc 
Ziehy közül mindössze ötnek jutta- 
tott a birtokból, harmincháromnak 
pedig nem adott semmit. Ez a har- 
minchárom kisemmizett Zichy gróf 
pert inditott Zichy János gróf el- 
len és jogi képviseletével Sekeres 
János dr. ügyvédet bizta meg. A 
per folyamatban van és ennek 
egyik hajtása most ez a rágalma- ! 
zási per. Sekeres dr. ugyanis a 
Nemzeti Kaszinóhoz és Zita eksz- 
királynéhoz intézett leveleiben 
azért állitotta Zichy János grófról, 

hogy nem gentleman, mert a föl- 
oszlatott birtokból nem juttatott 
semmit családja harminchárom tag- 
jának. Sekeres dr. a tegnapi tár- 
gyaláson előadta, hogy Zichy Já- 
nos gróf ellen a birtokosztásból ki- 
folyólag bünvádi eljárás is van 
folyamatban, ezenkivül fölajánlot- 
ta állitásainak széleskörü bizonyi- 
tását. A biróság elrendelte ennek 
alapján több tanu kihallgatását és 
n tárgyalást elhalasztotta. 

és revolver 
segitségével a brazilini Rommunisták 

a rendöőrséget 

után ostrom alá vették a rendőrö- 
ket, akik egy szük helyiségben el- 
torlaszolták magukat. A kommu- 

nisták kézigránátokkal és revolve- 
rekkel voltak fölfegyverkezve és 
valóságos tüzharc fejlődött ki. A' 

kisebbségben levő rendőröket vég- 

re is egy másik őrszobának tele- 

fonon segitségül hivott rendőrsége 

mentette meg. Több kommunistát 

letartóztattak. Az uj kormány fel- 

hivást intézett a lakossághoz, hogy 

ne engedje magát a kommunisták 

frázisaitól befolyásolni. A kormány 

felhivása a kommunizmust az ál- 

lam elleni büncselekménynek bé- 

lyegzi, amelyet a törvény szigorá- 

mán 

Az ideiglenes kormány szigoru 
felügyelet alá helyezte a kikötők- 
ben horgonyzó idegen hajókat, ne- 
hogy azokon a megbukott rendszer 
vezetői elszökhessenek. Kedden 

megtudták, hogy az Almanzora an- 

gol gőzösön több ilyen menekült 
tartózkodik és azért átkutatták a 
hajót. Tényleg találtak is rajta 
husz szökevényt, köztük Mello 
Rianna volt elnökhelyettest és a 
megbukott kormány több tagját. 

Valamennyit letartóztatták. A Ba- 

den német hajó ágyuzása alkalmá- 

val megsebesültek közül tegnap 

egy ismét meghalt a kórházban és 

igy halottainak száma huszonhá- 

romra emelkedett. 
.... 

Hapy end 
Az orvos, a feleség és a gyógy- 

szerész regénye 
Dirner Miklós dr. budapesti 

orvost nemrég elhagyta a felesége és 

válópört inditott ellene. Az asszony 

Pilisvörösvárra költözött, ahol Kál- 

mán Mór gyógyszerész házvezető- 

nője lett. Dirner dr. nem akart ebbe 

belenyugodni és a mult héten autón 

Pilisvörösvárra ment. Megleste az 

asszonyt és amikor az az utcára lépett, 

hirtelen megragadta, beemelte az au- 

tóba és magával vitte. Az asszony si- 

koltozására azonban a soffőr meg- 

ijedt és megállott, mire Dirnerné ki- 

ugrott az autóból. Dirner utána futott 

a segitségére érkező Kálmán 

gyógyszerészt a botjával megverte. 

Ezt az ügyet tegnap tárgyalta a bu- 

dapesti biróság, amely személyes sza- 

badság megsértése miatt vonta fele- 

lősségre Dirner drt. Tárgyalásra 

azonban nem került a sor, mert az 

asszony kijelentette, hogy nem kiván- 

ja Dirnernek, aki ez idő szerint még 

a férje, a megbüntetését. A biróság 

azért az eljárást megszüntette. Kál- 

Mór gyógyszerész kijelentette, 

hogy a válópör befejezése után haj- 

landó az asszonyt feleségül venni. 

és 

Munkásokat keresnek kőtörésre. 

Rollinz és Sehein aradi 

mérnökök beadványt intéztek a városi 

tanácshoz,. amelyet arról értesitenek. 

hogy az aradmegyei Paulis község 

határában folyó utmunkálataiknál 

ötven-hatvan munkanélkülit tudná- 

nak elhelyezni. A munkások kőtörés- 

re szükségesek és egy köbméter kavics 

töréséért, amit egy nap alatt el lehet 

végezni, százharminc leit fizetnek, 

ezenkivül lakást is adnak a munká- 

soknak 

Egy bizonyos! 
BARTH ADÁM 
cége, Temesvár-Belváros, Hunya- 

di-utca 10. sz. a. a 

legjobb 
bevásárlási forrás és ezért a 

legolcsóbb. 
Mindennemü rőfösáruból 

10', 
női és férfi gyapjuruhaszövetek- 

ből tulhalmozott raktár miatt 

20, kasszaskonto, 
amig a készlet tart. 

Egy kisérlet meggyőz! 
Abból az elvből indulok ki, hogy 

szerény haszon áldást hoz. 

Kereskedői üdvözlettel 

Barth Ádám 

val kérlelhetetlenül üldöznek. 



a temesvári 

4. olda! 

HIR EK Miniszterközi tanácskozás 
az égető problémákról A Magyar Ház 

impozáns felavatási ünnep- 
sége 

Megirtuk, hogy a temesvári Magyar 
Ház ünnepélyes lölavatása november 

30-án lesz. A Magyar Ház szolgál ott- 
honul a Magyar Párt bánsági tagoza- 

tának, a párt által fentartott népiro- 

dának, a Temesvári Magyar Dalárdá- 

nak, a Bánsági Magyar Közmüvelő- 

dési Egyesületnek, a Magyar Nőegy- 
letnek és még egész 

kulturális és jóléti egyesületnek. A 
fölavatás napjáig ezek az intézmények 
mind befejezik berendezkedésüket és 
méltóan fogadhatják majd hajlékuk- 
ban az ünnepségre sereglő vendége- 
ket. Az ünnepségen megjelenik a Ma- 
gyar Párt országos vezetősége, Bu- 

Kolozsvár, Arad, Szatmár, 

Nagyvárad, Lugos és más 

sereg magyar 

karest, 

Brassó, 

városok magyarságának küldöttsége, 

valamint képviseltetni fogják magu- 
kat az összes bánsági altagozatok. A 

fölavatási ünnepség müsorának össze- 

állitása most van folyamatban, az ün- 
nepség kereteit azonban már megha- 

tározták. Délelőtt tiz órakor a Magyar 

Ház elsőemeleti disztermében a Ma- 
gyar Párt bánsági tagozata diszköz- 

gyülést tart, amelyet délben bankett 
követ. Délután négy órakor a kolozs- 

vári egyetemen tanuló magyar diá- 
Hok segélyalapja javára részben te- 
mesvári, részben kolozsvári szereplők- 
kel müsoros előadás lesz. Este kilenc 
órakor a Bánsági Magyar Közmüve 
lődési egyesület mükedvelői gárdája 

magyar dalegyesületek- 
kel együttes diszelőadást rendez, ame- 
lyet tánc követ. 

- Miklós herceg külföldre utazott. 
Bukaresti jelentés szerint Miklós 
herceg tegnap délben Franciaország- 
ba utazott. Károly király novem- 
ber negyedikén érkezik a fővárosba. 
A király tegznap Mihál y vajdával 
Mária özvegy királyné látogatá isá- 
rTa utazott. ; 

e 

- Mária özvegy királyné születés. 
napja. M á ri a özvegy királyné tez- 
napi születésnapja alkalmából a gyár- 
városi görög keleti székesegyházban 
Ti ucr a Patrik dr. főesperes ünne- 
Di istentiszteletet tartott. A székes- 
egyházban jelen voltak B o c u Sze- 
vér miniszter, Boboc tábornok, 
Boleantu Valér dr. prefektus, 
Balt a Koriolán dr. főpolgármester, 
Márta Sándor dr. táblai főelnök, 
M erce a Viktor dr. ügyvédi kama- 
rai elnök, a temesvári konzulátusi 
kar, valamint számos előkelőség. A 
katolikus székesegyházban az ünnepi 
nagymisét Blaskov 
nagyprépost tartotta. 

- Ci táblai főügyészhelyettes. Az 
igazságügyminiszter Stoicescu 
Demeter temesvári táblai főügyész- 

vics Ferenc 

helyettest táblabirónak nevezte ki és 
a temesvári itélőtáblához osztotta be 
szolgálattételre. Az uj táblai főügyész- 
helyettes P a ntrale a Bocur lett, 
akit Muscelből helyeztek Temesvárra. 

z 

Megkezdjük az olcsó 
hó-t és sárcipő : 

elatdását 

Tegnap este a miniszterelnöksé- 
gen Miromescu elnökletével 
tanácskozás volt, amelyen Madgea- 
ru, Junian, Popoviei és Manoiles- 
eu miniszterek vettek részt. A ta- 
nácskozáson a parlament elé kerü- 
lő gazdasági és pénzügyi természe- 
tü jav aslatokat tárgyalták meg. 
Ezek között elsőnek az álláshalmo. 
zásról szóló javaslat, majd a mező- 
gazdasági tartozások rendezésére 
vonatkozó javaslat kerül a tör- 
vényhozás elé. 

Madgearu ismertette a gabo- 
naárak, főleg a buza árának rende- 
zésére vonatkozó tervezetet. A ta- 
nácskozás során megvitatták mind- 
azokat a gyakorlati megoldásokat, 
amelyek a költségvetés csökkenté- 
sére megfelelőnek látszanak. Hatá- 
rozatot nem hoztak. A kormány 
gazdasági bizottsága és a minisz- 
tertanács fogja végső fokon ezeket 
a tervezeteket határozatokká 
emelni. 

- Halottak napja. A katolikus 
egyház rendelkezése szerint ez idén 
a Halottak napját november 2. he- 
lyett november 3-án fogják meg- 
tartani. Ez idén ugyanis november 
2. vasárnapra esik, amely napon 
nem lehet gyászistentiszteletet tar- 
tani és azért az egyház ilyen ese- 
tekben ugy intézkedik, hogy Halot- 
tak napját a rákövetkező napon, 
vagyis hétfőn, november 3-án kell 
megtartani. A Halottak napja 
előtti körmenet nem szombaton, no- 
vember 1-én vonul a temetőbe, a 
sirok kivilágitása is ennélfogva 
nem szombaton, hanem vasárnap 
este lesz. A Halottak napján szo- 
kásos gyászmiséket az egyes tem- 
plomokban hétfőn délelőtt fogják 
megtartani. 

Mi lesz azErőd-utcában 

? 
- Divatbársonyok (mosóbársonyok) 

sima és mintázott, minden szinben 

nagy választékban megérkeztek. Leg- 
olcsóbban Dénes és Pollák Ti- 

misoara, Gyárváros, fióküzlet Belvá- 

ros, Mercy-utca. A „Consum' rész- 

leteladási R.-T. tagjai. 

- Az Erdélyi Zsidó Nemzeti Szövet- 

ség temesvári helyicsoportja novem- 

ber hó 1-én este félhét órakor a belv. 

ior. hitközség disztermében tartja 

meg rendes évi közgyülését, amelyre 

a tagok és érdeklődők ezuton hivat- 
nak meg. Az elnökség. 

- Az oravicai végrehajtói főnököt 

állásától felmentették. Az igazság- 

ügyminiszter Si u t e u Kornél ora- 

vicai végrehajtói hivatali főnököt 

büntetésből felmentette állásától és 
rendelkezési állományba helyezte. Siu- 

teu ugyanis juniusban negyvenhat 

esetben felhatalmazás nélkül vezetett 

végrehajtást, az ezekre a végrehajtá- 

sokra vonatkozó iratokat tizenöt napi 

késedelemmel iktatta csak be és a fe- 

lektől beszedett négyezernégyszáz leiel, 

amely az államot illette meg, nem 

számolt el. Siuteu azonkivül a felek- 

kel állandóan gorombáskodott és kü- 

lönböző kisebb visszaéléseket követett 

el, ! ; 

Ha Temesvárra jön, kérje minde 

nütt az Ingyenes tájékostatót. (Con 

ducatorul pria Timlisosra.) 

Női divat hócipő 3 divatszinben L. 165-től 

- Szabadon bocsátották a vizmüvek 

tisztviselőjét. Giugia Florea a te- 
mesvári vizmüvek tisztviselőjének is- 

meretes ügyében tegnap döntő fordu- 

lat történt. A szerb hatóságok ugyanis 

péenzhamisitás miatt Giugia kiadatá- 

sát kérték és az igazságügyminiszte- 

rium két hónap előtt intézkedett, 

hogy Giugiát tartóztassák le és adják 

szerb hatóságoknak. Két hét 

előtt már elszállitották Zsombolyára, 

azonban az utolsó pillanatban kide- 

rült, hogy Giugia román állampolgár 

igy sikerült megakadályozni 

adatását. Giugiát visszahozták a te- 

mesvári fogházba, az igazság- 

ügyminiszterium további intézkedéseit 

várta. A miniszter tegnap elrendelte 

Giugia szabadlábra helyezését és a 

át a 

és ki- 

ahol 

hányatott életü ember elhagyta az 

ügyészségi fogházat. 

A vadak birodalmából. Tokiói 

jelentés szerint Formoza szigetén egy 

félvad maláji törzs föllázadt. Ezeröt- 

száz lázadó legyilkolt harminc japán 

családot és egy kisebb rendőrosztagot. 

A hatóságok a lázadók ellen repülő- 

gépeket küldtek. 

Kacagástól hangos a gyárvárosi 

Szarvas-kávéház, ahol Váradi 

Aladár teljesen ujjászervezett társula 

lával remdezi meg vix estélyeit. Szinre 

kerülnek a legunjabb bohózatok, tráták 

magán- és táncszármok. Uj atrakciók 

egy teljesen ujszerüű táncrevüt mutat 

ak be. Kezdete este 10 árakar 

an 

aNe hanyagolja el sze- 
melt Szemüvegek, op- 

tikai cikkek nagy 
választékbaán 

FRANZ TEJNOR á Ce. 
Temesv. II, Kossuth-tér 

- Sok falut elöntött az árviz. 

A hüvős idő egész Európában to- 
vább tart. Mindenfelől esőzés hire 
érkezik. Számos helyen - Német- 
országban, F ranciaország és Olasz- 
ország felső részein - árvizek 

pusztitanak. Árvizek vannak Ma- 
gyarországon Sopron vidékén is, 
ahol a kiáradt patakok sok falut 
elöntöttek. Sopronban és Szombat- 
helyen az elmult éjszaka fagy 
volt. Sopronban minusz egy, Szom- 
bathelyen pedig minusz három fok 
hideg volt. A Rába folyó több he- 
lyen kilépett medréből. 

* A Löbl kölcsönkönyvtár mo- 
dern könyvtartalmával a legkénye- 
sebb olvasót is kielégiti. Kisérel- 
jen meg egy próbaelőfizetést. 

Gyermek hócipő 

a 

mint a Hermes-Bank rt. 

1 Árverési hirdetmér 
Alulirott mint a Hermes Bak 

és Kereskedelmi r.t. biróilag 
rendelt felszámolója, ezennel k. 
kitn teszem, hogy a Hermes Bak 
s Kereskedelmi r.-t.-nál elhel- 
elt alant feltüntetett kézizáli 
tárgyak a kt, 305, és 306. §-ai é éri 
mében késedelmes adósok terhe 
és veszélyére a legtöbbet igérőn 
közjegyző közbenjöttével tartan 
nyilvános árverésen 1930 noveml 
hó 3-án d. u. 3 órakor, Str. Une fa 
reanu (Városház-u.) 16. sz.a 
Hermes Bank és Kereskedelmi i 
helyiségében el fog adatni. 

1. 1 pár manjettagomb, d arar 
tü kikiáltási ára összesen 1000 

2. 1 férfi aranyóra 2500 lei. 
3. 1 karlánc, 1 bross, 1 gyürü 

türkisz függőbross 7000 lei. 

4. 1 női karkötőóra, 1 brilliá 
gyürü, 1 nyaklánc függővel, 1 k 
kötő 5600 lei. 

5. 1 férfi aranyóra, 1 női óra, 
hosszu női nyaklánc 8000 lei. ml 
6. 1 női karóra, 1 arany cigaret vu 

szelence 4000 lei. i 
7. 2 aranygyürü, 6 ezüst desze 

kés, 6 ezüst kávéskanál, 6 deszel 
kés, 6 villa, 1 drb. gyertyatar 
7000 lei. : 

8. 4 drb. Temesvári Bank, I 
2000.- n. é. részv. folyószelvén 1 
nyel, 1 drb. Romcomit Lei 500. 
n. é. részv., 1 drb. Temesvári Lo 
társ. épitészeti részv.. 3 drb. k i1 
perzsa szőnyeg, 1 fehér ayua 
boa, 1 fekete moare szövet, 1 dr Hit 
himzett grenadin. 1 drb. férfi sz 
vet, 1 drb. női szövet, 1 Geiger-tél a 
olajfestmény, 1 drb. nyulszi Pimi: 
szilszkin boa 201.439 lei. 

9. 1drb. női arany karkötőóő) 
1500 lei. 

10. 18 drb. Temesvári Első T 
karék részv. osztr. Schilling 673.4 Tge 

11. 1 férfi aranyóra, 1 drb. n (4J7 
aranyóra 4000 lei. 

12. 1 drb. női aranyóra 600 lei. 
13. 1 drb. férfi óra 1860 lei 
14. 1 arany karkötőóra, 2 dri tin 

aranygyürü 4200 lei. 
15. 2 drb. aranygyürü 1000 leil en 
16. 1 aranyóra 1000 lei. 1 

17. 1 drb. női aranyóra, Tarl 
brill. női gyürü, 1 pár ker. fülbe 
való, 1 drb. brill. női gyürü, 4 
gyürü, 3 drb jegygyürü, 1 drb. füg 
gelék, 1 pár brill. fülbevaló, T . 
bin melltű, 1 drb. óralánc, 1 dri munh 
nyaklánc, 1 drb. őralánc, 1 art ihat 
nyaklánc, 1 drb. brill. gyürü, 1 drl a 
láncos karkötő, 1 drb. aranylánc 1! 
koronás éremmel 12.570 lei. 

18. I drb. arany női cigaret 
szelence, 1 pár gyermek fülbevaló 
1 drb. nyakkendőtü 10.000 lei. a gy 
19.2 drb antik váza, 2 drb antil talt 

gyertyatartó 21.000 lei. , *z 
20. 1 zsakettöltöny, 1 fehér es 

Minháni e 

kósnadrág, 1 fekete kabát, I fel 
öltő, 1 télikabát, 1 paplan 7000 lei 

21. 7 drb. különféle ezüsttárgy 
3000 lei. 

Timisoara, 1930. október 25 

Teodor Balassa 

E K 2bársonygallérral 195 , 
E 

L 

egész gumi 
,egész gumi 3 div. szinb. 350 , Női sárcipő 

= 2Eérfi csizma 50div. szinb. 

Férfi hócipő ; Gyermek sárcipő 

lója, 

195. től 

z 2 PPEl iüll 
105. 

240, szünyet. uani 

135 a 

T áreipuk arantátt hiba milil 
m Ente miza ls mus 

Gyárváras 

m Iralat ssat- 11 



030 október 31 

Hey, 
ő 

Borzalmas öngyilkosság történt a 
Gárvárosban. Korponnay Jó- 

hatvanhat éves gazdatiszt a 
ziási-uton levő vámnál, a fabó- 

ban bőrszijára felakasztotta ma- 

] zt és mire reáakadtak már halott 
l Mt. Korponnay József, aki husz 

"Élg a Rotter-pusztán volt gazda- 
u zt és a Csekonics-grófi urada- 
eln nban is sokáig dolgozott, mint 

m éző, az utóbbi időben betegsé 

a 19 étkeztében megvakult, fevé 

Mhe is erősen bántotta és ezért ál- 
aiyuldóan buskomor volt. Leánya 
éky István vámosnak a fele- 

) e és az öreg gazdatiszt náluk 
ott. A nyáron a vám mellett le- 

1 IIII 212 2 2 
fabódéban aludt és az ősz beáll- 
11 
1I r .. 
al még mindig nem akart a 

Uj kerületi pénzügyi fel- 
yyelő. Lazar Kornél dr. pénz- 

mydiyigazgató, aki hivatalos ügyek- 
kifolyólag több napot Buka- 

utben időzött, tegnap visszaérke- 
mi, fd t Temesvárra és ujból átvette a 

mnzügyigazgatóság vezetését. La- 
pénzügyigazgatóval együtt ér- 

ett Temesvárra Tosa Gyula 

kerületi pénzügyi felügyelő, 
t most nevezett ki a pénzügymi- 
izter és aki Taranu Viktor 
nzügyi vezérfelügyelővel együtt 
zi a temesvári pénzügyi kerü- 

ellenőrzését. Tosa Gyula dr. 

map hosszabb megbeszélést foly- 

ott a pénzügyigazgatóval. 
Párisi muntázott 

orgettevelourokban minden szinben 

Dénes és Pollák. 

Fióküzlet Bel- 

4 cos. Mercy.utca. : 

Krayer-cipőpaszta / 
Szinházi előadás alait fogta el a 

ilési fájdalom. A spanyol király 

vik unokahuga, aki Zamoisz- 

lengyel gróf felesége, nemrég Bu- 

A Pajor-szanató- 

5 ariat 1 
ÁN ezüsi d 

f yerl 

ujdonságok 

kulól gérkeztek. 

misoara-Gyárváros. 

pestre érkezett. 

W/ mban jelentkezett, ahol elmondotta, 

gy anyai örömöknek néz eléje és 

rt a magyar orvosok ügyességéről 

kat hallott. azért akarja magyar 

osok segitségét vénni a szülésnél. 

! 1 moiszky grófnő azóta a Pajor-sza- 

tóriumban lakott, közben szorgal- 

nlító 1/ isan látogatta a szinházat. Tegnap 

; után is szinházban volt, amikor 

i rtelen heves szülési fájdalmak vet- 

ál 

erőt rajta. Autón azonnal a sza- 

md tóriumba hajtatott, ahová Tóth 
ván egyetemi tanárt hivták hozzá. 

moiszky grófnő egészséges fiugyer- 

á knek alott életet. 

Iperzsaszőnyegek 
il MIcsodaszép példányok, oriasi választéka 

17 lmeglepően olcson rész etre is kapható 

STERNBERG 

eor 4 Hirtelen elhalt ingatlantulaijdo- 

e s. Weisz Zsigmond, ismert te- 

ingatlantulajdonos tegnanr 

lután szivszélhüdés következtében 

rtelen elhunyt. A hetvennégy esz- 

" dős Weisz Zsigmond, aki ismert 

akja volt Temesvárnak, igazgató- 

gi tagja volt a Nagyszebeni Taka- 

kpénztár temesvári fiókjának. Dél- 

n lán hat órakor az igazgatóság ülést 

, rtott és Weisz Zsigmond a 
lakásáról 

i1 

1 
1 

pen a gyülésre akart menni, amikor 
z ..1 z 

szivszélhüdés érte. 

i A 

Nadrágszijára felakasztotta magát 
aCsekonics-uradalom egykori intézője, aki 

öreg napjaira megvakult 
vámházban aludni. Tegnap reggel 
azután leányának feltünt, hogy 
apja még nem kelt fel és ezért 
rosszat sejtve a bódéba ment, 

ahol az ajtó melletti szögön fel- 
akasztva találta édesapját. Kor- 
ponnay a nadrágszijára akasztot- 
ta fel magát, a lába alá szalmazsák- 
ját tette és azt azután kilökte ma- 
ga alól. Azonnal értesitették a 
rendőrséget, ahonnan Andrees- 
cu komiszárus és Bontila Já- 
nos dr. kerületi orvos jelentek meg, 

akik megállapitották, hogy a halál 
már órákkal ezelőtt bekövetkezett. 
Minthogy kétségtelenül meg lehe- 
tett állapitani azt, hogy öngyilkos- 
ság történt, az ügyészség a teme- 
tési engedélyt megadta. 

A KÉNYES KERDÉS. Az állam- 

vasutak igazgatótánácsa ma ülést tar- 

tott, amelyen Manoilescu volt közle- 

kedésügyi miniszternek Vidrighin 

Sztán szerződése ügyében az állam.- 

vasutakhoz intézett levele tárgyában 

döntést hoz. Nagy figyelemmel várják, 

hogy az igazgatótanács ebben a ké- 

nyes kérdésben milyen határozatot 

hoz. ; 

Jlól és olcsón 
öltözködhet 
mindenki, aki készen vagy mérték után 

férfi-, fiu és gyermeköltönyt, 
felöltőt, Trench-coatot stb. 

h ri- 

Hofimann Mórf ázában 
Belváros, Hunyadi-u. 8. sz. a. 

vásárel. 
Kedvező fizetési feltételek. 

- Előkelő házasság. Jeszenszky 

Béla temesmegyei földbirtokos házas- 

ságot kötött Le ngyel Gabriellá- 

val, Lengyel Sándor nyugalmazott 

jegyző leányával. Az egyházi szer 

tartást, amely az erzsébetvárosi plé- 

bániatemplomban ment végbe, Ta- 

János kisjenői plébános vé- 

gezte. A vőlegény tanuja annak só- 

gora, Kovács Béla dr. ügyvéd, a 

menyasszonyé pedig Táanzer Gyu 

la banktisztviselő volt. 

Ui helyen a Tillsehneider-féle 

bőrárukereskedés. Évtizedes elismert 

multra tekint vissza Temesvárott a 

Tillsechneider-féle bőrönd 

és bőrmüárukereskedés, 

egész Bánságban tekintélyes 

szerzett magának. Ez a cég, amely a 

szakmába tartozó összes árut állan- 

dóan a legjobb minőségben és legna- 

kács 

amely az 

nevet 

gyobb választékban tartja, Till- 

schneider Istvánnak, a mult 

esztendőben történt tragikus halála 

óta az özvegy vezetése alatt áll és 

változatlanul megtartotta nivóját. Ez 

a félszázad óta virágzó cég eddigi he- 

lyiségéből, a belvárosi Rezső-utcából 

uj otthonába költözött át és pedig a 

Lloyd-sorra a Palace-kávéház 

mellé. Az uj helyiségben a raktárt 

teljesen friss áruval látják el és az 

üzlet ma már meg is nyilt. Tillschnei- 

derné ezuton is a vásárló közönség 

támogatását kéri. 

Wínternitz 

divat- és szőrmeáruház 
Timisoara I, Lloyd-sor 

Kabátok, szőrmebundák és ruhák 

Őriási választék! 

- Csökkentik az iskolákat. A köz- 

oktatási kormány tudvalevőleg elha- 

tározta, hogy az iskolafentartási költ 

ségeket jelentékenyen leszállitja és a' 

nem mindenképpen szükséges iskolá- 

kat beszünteti. Evutian Sabin, a 

bánsági kormányzóság közoktatási 

ügyosztályának vezetője, aki az erre 

vonatkozó tárgyalásokon résztvett, 

kijelentette, hogy ez az iskolacsökke- 

nés a Bánságot is érinteni fogja. Az 

elemi iskolák száma nem fog csök- 

keni. Valószinüleg csak néhány szak- 

iskolát és leányliceumot, amelyekben 

a tanulók száma nincsen arányban a 

fentartási költségekkel, fognak meg- 

szüntetni. 

- Prosteanu János hangversenye. 

Prosteanu János, a kiváló he- 

gedümüvész, november ötödikén, a 

vaárosi szinházban nagy hangversenyt 

rendez, amely kiemelkedő eseménye 

lesz zenei életünknek. Prosteanu hege- 

dümüvész, Paganini nagyszerü inter- 

pretálója, a világ összes nagyobb vá- 

rosaiban adott jól sikerült hangver- 

senyeket és legutóbb Bécsben aratot! 

igen szép sikert. A neves hegedümü- 

vész hangversenyén Tolnay Bél. 

zongoramüvész és egy neves énekesnő 
is közremüködik, akik a hangversenyt 

nagyszerü zenei eseménnyé avatják 

A hangverseny mérsékelt áru jegyeit 

a Löbl-cég árusitja. 

Krayer-cipópaszta 
- A kémszervezet nagyváradi fog- 

lyai. Nagyváradról jelentik, hogy a 

kommunista kémszervezet ügyével 

kapcsolatosan letartóztatták Szántó 

Dezső dr. nagyváradi ügyvédet, aki 

a kolozsvári kommunistaper egyik 

vádlottja volt, továbbá Paulik 

László, Pa p Zsigmondés P a p Lász- 

ló soffőröket, valamint egy kurirt. 

Valamennyit Bukarestbe szállitották. 

Grojea Péter ügyvédet, akit né- 

hány nap előtt fogtak el és aki éhség- 

sztrájkba kezdett, tegnap szabadon 

engedték. ' 

- Román-görög kereskedelmi szer- 

ződés. A görög-román kereskedelmi 

szerződés tárgyalásai november első 

felében Athénban kezdődnek. Ismere- 

tes, hogy a két ország között szeptem- 

ber elején már néhány napra vám- 

háboru tört ki, amelyet azonban Mi- 

ronescunak CGenfben sikerült 

megszüntetni. A novemberi tárgyalá- 

sok elé nagy érdeklődéssel tekintenek. 

anamet ze 

SOGOR"-ae szabadalmazott iskolapad 

/ 

EckerJózseiOlcső, 
higienikus, 

Butorgyárában köznyen 

Temesvár kezelhető 

Telefon 906 

háboru 

Olcsó árak! 

A KÉMKEDŐ MERNÖK EÉS REDL 

EZREDES BUNTÁRSAK VOLTAK. 

A prágai Lidove Listi cimü lap szen- 

zációs részleteket közöl a Romániában 

leleplezett kémszervezettel kapcsolato- 

san. Azt irja a lap, hogy a szovjet 

ijiavára üzött kémkedés miatt Buka- 

resiben letartóztatott Chalis mérnök 

igazi neve Maslov, aki annak idején 

büntársa volt Redl ezredesnek, az osz- 

trák-magyar hadsereg volt kémkedő 

vezérkari tisztjének. Maslov Olmütz- 

ben technikai főiskolát látogatott és a 

idején kémkedés gyanuja 

miatt hosszabb ideig az olmützi fog- 

házban letartóztatásban volt. 

Maroelallesfia 
szőrmefestőde 

fest, vegyileg tisztit, gallérmosás 
és vasalás. 

Józsefváros, F öbl utca 19 
semtomao 

- Az orvosi kamara megalakulását 

ujból elhalasztották. A temesi orvosi 

kamara már egy izben elhalasztott 

megalakulását, melyet most vasár- 

napra tüzték ki. ismét el kell halasz- 
tani. Bocnu Szevér kormányzótól 

ugyanis Mindszentek ünnepére való 

tekintettel a gyülés elhalasztását kér- 

ték és a kormányzó ennek eleget téve, 

a megalakulást november kilencedi- 

kére tüzte ki. 
A DELI HIRLAP BUDAPESTE 

állandóan olvasható a dumaparti Bris- 

tol szálloda halljában. 

Négyszobás 
lakás 

gyári és irodai helyiségek azon- 
nal eladók, esetleg külön.külön 

is kiadók. IV., Str. Joffre 
(Török otca) 9. 

hócipőkreszőrmékre 
Grossmann Sándor r.-t, 
a gyárv. szerb tepmlom mellett. 
Minden hölgy ajándékot kap a 
természet legszebb alkotásából, 

ha nem is vásárol. 

Duming-árak 



Nenm lehet a vasuti sipistákat 
kiirtani. A Déli Hirlap nemrég 
nyilt levélben fordult Crenian 
Aurél rendőrprefektushoz, akit ar- 
ra kért, hogy a Temesvár és Arad 
között közlekedő vonatokon vessen 
véget a hamiskártyások garázdál- 
kodásának. Egyik olvasónk ma ér- 
kezett levele azt mutatja, hogy a 
kártyakalózok rablóhadjárata to- 
vább tart a vonatokon. A levéliró 
maga a nyilt levél megjelenése óta 
kétszer is látta a vonaton a sipis- 
tákat munkában és figyelmeztette 
rájuk a kalauzokat. Ezek azt vá- 
laszolták, hogy tehetetlenek a 
csalókkal szemben, mert a hatósá- 
gok részéről nem részesülnek sem- 
mi támogatásban. 
* Külföldi tanulmányutamról visz- 

szatértem és női divatszalonomat meg- 
nyitottam, angol- és franciamunkát 
készitek reklám árban. Ugyanott uri- 
lányok részére varró- és szabászati 

tanfolyam. Beiratkozni bármely idő- 

ben lehet. Virágh, női divatszalon, 
IV., Bonnáz-utca 12. I. em. 

- A reformáció ünnepélye. A te- 
mesvári református egyház a be- 
vett gyakorlat szerint a reformá- 
ció megünneplését vasárnap tart- 
ja. Pénteken az október 31-iki év- 
forduló alkalmával délelőtt 10 órai 
kezdettel az elemi és középiskolás 
gyermekek számára lesz istentisz- 
telet, amelyen felnőttek is résztve- 
hetnek. Különösen áldásos volna, 
ha gyermekeiket a szülők is elki- 
sérnék az istentiszteletre és azon 
velük együtt vennének részt. 
* Konyhaberendezési tárgyak, nik- 

kel, aluminium és emailedények, al- 
pacca evőeszköz, nikkeltárgyak, finom 
acéláruk leszállitott áron kaphatók 
Scherter Ottó vaskereskedésében, 

-
 és Társai R. T., 

Temesvár-Belváros. 

árait és áruit 
vételkényszer 
nélkül 

meg nem nneziel 

Kivonat árajánlatainkból: 
1 m. kockás női szövet lei 51 és 59 
1 m. Crepe de chine 249 lei jó 

minőség minden szinben 
1 m. férfiszövet 200 lei 
1 kész nőiruha most készült, 

195 és 215 lei 

- Felhivás. Felhivatnak az ösz- 
szes katonai nyugdijasok, tisztek, 
altisztek és legénységi állományból 
származó hadirokkantak, özvegyek 
és árvák, a VII. kerületi igazgatóő- 
ság területén (Timis-Torontál, 
Caras, Severin, Arad és Bihar me- 
gye), akiknek nyugdijigényei ed- 
dig egyáltalában nem, vagy csak 
elégtelenül nyertek kielégitést. 
hogy saját érdekükben a novem- 
ber hó 2-án, délelőtt 9 órakor, Te- 
mesvár város tanácstermében meg- 
tartandó értekezleten teljes szám- 
ban megjelenjenek. Az értekezlet 
célja: Az összes igényjogosultak 
nyugdij és egyéb járandóságainak 
törvényes eszközökkel 
vása. Különösen felkéretnek az 
összes jegyzők ezen felhivás nyil- 
vános helyeken köztudomásra való 
hozására. Az előkészitő bizottság. 

- Üzleti körökből. Amint érte- 
sülünk, a kiváló gyártmányairól or- 
szágszerte elismert brassói Posztó- 
és Divatárugyárak, Scherg Vilmos 

a közel jövőben 
Temesvárott lerakatot létesitenek. 
A lerakat a belvárosi Strada Alba 
Iulia (Rezső-utca), volt Till- 
sechneider István-féle helyiség- 
ben nyer elhelyezést. 
- Egyetlen ökölcsapással agyonsuj- 

totta feleségét. A billédi csendőrség 

jelenti, hogy a községben borzalmas 

hitvesgyilkosság történt. Kriszt 

Antal hetvenegy éves gazda 

jött haza a korcsmából és összeszólal- 

kozott a feleségével. A veszekedés a 

részeg gazdát annyira felbosszantotta, 

ittasan 

hogy feleségét nagy erővel fejbesuj- 

totta. Az ökölcsapás halálos volt ás 

a hetvenhárom éves asszony néhány 

perc mulva kiszenvedett. A csendőr- 

ség a gyilkos gazdát letartóztatta és 

itia a temesvári ügyészségre. 

való kivi-; 

- Hüvös, derült idő várható. Az 
idő tegnap még hüvös volt. Az égen 

szürke fellegek voltak, melyek állan- 

dóan esővel fenyegettek. A déli órák 

ban a napok óta tartó szél elállt és 

ennek következtében a levegő némileg 

felmelegedett. A meteorológiai inté- 

zet jelentése szerint lassu hőemelke 

dés és derült idő várható. 

- A családi élet válsága. A bánáti 

szakszervezeti tanács és a szociálde- 

mokrata párt együttes kulturbizott- 

sága által október 31-én, pénteken este 

pont 7 órai kezdettel a Nyomdászipari 

munkások otthonában tartandó tudo- 

mányos előadáson vitaestélyt rendez 

a családi élet válságairól. Vendége- 

ket szivesen látunk. Kulturbizottság. 

Szövetek 
és szabókellékek legolcsóbban 

RABONG á SCHNEIDER 
nél, Temesvár I., Szt. György tér, 

róm. kath. püspöki palota 

* Az Astoria szállodának november 

hó elsejével történő megnyitásával 

Timisoara-Belváros, Str. Matei Cor- 

vin 8. (Corvin Mátyás-utca 8. sz.) 

alatt a Népáruházzal szemben a mo- 

dern igényeknek minden tekintetben 

megfelelő komforttal berendezett szál- 

lodát nyert a Belváros. A tapasztalt 

szállodai hiányok megszüntetésére a 

szobák, költségeket nem kimélve a 

legnagyobb kényelemmel vannak be- 

rendezve, dacára annak, hogy a szo- 

bák árai a legminimálisabban nyer- 

tek megállapitást. 

szinti termeiben november hó 15-én 

Caffé-Restaurant nyilik meg, mely a 

közönségnek mérsékelt árak és figyel- 

mes kiszolgálás mellett a legnagyobb 

kényelmet és választékot fogja bizto- 

sitani. : 

A szálloda föld- 

Vizurmn 60 lei 

Vasuti bérlet 100 lei 
Str. L Vacaresco28 

Herzin él, (Bem-utca) 

Telefon 1604. Utlevélügyekben dij- 
mentes felvilágositás. Legrégibb, leg- 

megbizhatóbb rona 

birek. Születte, 

Kurjak Ilona, Kalmár Piroska, Sz 

dak Rozália. Meghaltak: Singer ; 

zefina 538, Trabajko Péter 2 és Ghile 

Tódor 72 éves korában. 

* Vidékiek figyelmébe. A józsefv 
rosi Tejivó- és uzsonnázó- csarnokb 
(Hunyadi-ut 16. sz.) Zsuzsi ve 

alatt, elsőrangu ebéd. 4 fogásos mel 
csak 30 lei. 

következő: rizs leves, tök főzelék, bá 

Anyakönyvi 

A mai csütörtöki menü m 

szelet garnirunggal, piskota rolátm 

krémmel. Abonoma abéd és vacso M 
1500 leit 
* Husz százalék kedvezmény j 

a Déli Hirlap minden előfizető, " 
nek és olvasójának, aki óráji m 
vagy kronométerét Földess mi 
Kálmán Dózsa-utca 43. (bemenet 
Jósika-utcában) kronométerkészi 
nél megjavittatja. Földessy nevét m 
határokon tul is a legeilőnyösebb ín! 
ismerik, mint olyan emberét, a 
aem mestere, hanem müvésze sza 

nmnájának. Sikerült vele megállap hin 
tlást létesitenünk, hogy aki a D 
Hirlap szelvényével nála jelentk n 
zik, az a megállapitott árból h i 
szaázalék kedvezményben részesi 
ilyen szelvények korlátlan men kl 
nyiségben állanak rendelkezésé s2 niált 
előfizetőinknek. és alvasóinknak m: 
Déli Hirlap kiadóhivatalába en 
Minden egyes óra javitásához k y 
lön utalványt adunk, mert csak ! 
vebstő igenybe a keávenmény. i 

Jelszavunk: 
Minden a buza 

árához! 
Le az árakkal! 

Kivonat árajánlatainkból: 

1 nőikabát sely. bél. szőrmézve 

950 lei 
1 férfikabát 660 lei 

1 szwelter 75 lei 

ikg. finom csokoládé 85 lei 



Rádió 

rádió a rendőrség szolgálatában. 

etni rendőrsége most statiszti- 

adott ki, amely szerint a rádió- 
l 

am, zés segitségével néhány hónap 
4, 
t ezernél több gonosztevőt sike: 

elfogni. Az elfogottak között két 

ógyilkos is van. 

sütörtök. (Október 30.) Buda- 

0let. 9 óra 15: Zene. 12 óra: Ré- 

1 Miklós szalonzenekarának 

M já leyersenye. 4 óra: Templomi. 

ióe k. 5 ó.: Magyar dalok cigányze- 

Kisérettel. 7 óra 30: Előadás a 
Ete, Hióból. 8 óra 30: Moulton Do- 

ny operaénekesnő hangverse- 
9 óra; Könnyü zene, utána a 

res szalonzenekar, az Ostende- 
és Toll Árpád és cigányzene 

ának hangversenye. Bécs. 11 

1 eramofonzene. 12 óra: Zene. 

a 20: Könnyü zene. 7 óra 35 

a dik agverseny. 9 óra: Népszerü 
é gverseny. Breslau. 8 óra 30: 
nnyü zene. 9 óra 35: Szimfoni- 

1 (ka) hangverseny. 10 óra 30: Gra- 
mmikik, on-tánczene. Belgrád. 10 óra 
iluyw Nemzeti dalok. 12 óra 45: Ze- 

myiv 5 óra 30: Tánczene, 8 óra 30: 
miu mfonikus hangverseny. 10 óra 

mimud Balalajkazenekar hangverse- 
" myil . Bukarest. 8 óra: Gramofon- 

z
a
 

iae. 9 óra: Szimfonikus hangver- 
mlja y. 10 óra: Könnyü zene. Kat- 

Málitz. 8 óra 30: Kamarazene. 11 
üyben réu: 
míln allbe Max Erde cimü darabjának 
muld idása. utána hangverseny. Mor- 
Maóuui Ostraunu. 8 óra: Szimfonikus 
dóliutah Mgverseny. 10 óra 20: Orgona- 

itádu averseny. Münechen. 8 óra: 
mt 0ak rammelzene, 9 őra: Kamaraze- 

wuny Milánó. 9 óra: Massenet Man- 

1 cimü. operájának előadása. 

na jazz-band. Róma. 8 óra 35: 
erett előadása. Toulouse. 8 őra: 
nnyü zene. 9 óra 30: Szindarab 
mvetitése. utána kávéházi zene, 

éntek. (Október 31.) Budapest,. 
óra: Református istentisztelet. 

óra 15: Evangélikus istentiszte- 
a utána a rádiózenekar hangver- 

ye. 5 óra 20: Könnyü zene. 7 
30: Bizet Carmen cimü operá- 
ak előadása. utána gramofon- 

e. Bécs, 11 óra: Gramofonzene 
ra 20: A Silving-négyes hang- 

senvye 7 áévra 35: Kabaréest. 9 
: De zetti Der Liebestrank ci- 

operájának előadása. Utána 
rakoztató zene. Breslau. 7 óra 
Onperettrészletek. 9 óra 25: Da- 

- Belgrád. 10 óra 30: Hangver- 
m y. 12 óra 45: Zene. 5 óra: Nem- 

i dalok. 8 óra: Jugoszláv hang- 

huti seny. 8 óra 30: Kamarazene. 9 
30: Énekkari hangverseny. 10 

45: Gramofon-tánczene. Buka- 
It. 8 óra: Gramofonzene. 9 őra: 

ülal eraáriák. 9 óra 45: Román da- 

10 óra 15: Hegedühangver- 
v. Kattowitz. 8 óra 30: Szim- 
ikus hangverseny. Utána táne- 
e. Langenberg. 8 óra: Kamara- 
e Utána kávéházi zene, Morva- 
au. 8 óra: Szindarab előadása. 
óra 20: Jazz-band. München, 8 

t: Szórakoztató zene. 9 óra 15: 

marazene. Milánó. 8 óra 40: 
mfonikus hangverseny. 10 óra 

Szórakoztató zene. 11 óra: 
czene. Róma, 8 óra 35: Opera- 

zletek. Prága 8 óra: Szindarab 
adása. 10 óra 20: Jazz-band. 
lulouse. 8 óra: Szimfonikus 
agverseny. 8 óra 45: Dalok. 10 
1: Könnyü zene. 

. 

Jazz-band. Langenberg. 9 óra: 

Gyógynövények termelése 
a muai értékesitési viszonyok mellett 

A Déli Hirlap közgazdasági ro- 
vatában megjelent cikkre, amely- 

nek szerzője a gyógynövényterme- 
lést, az értékesités szempontjából, 
a mai viszonyok között nem tartja 
alkalmasnak, legyen szabad vála- 

szolnom mint olyan, aki tiz éve 
foglalkozom intenziven gyógynö- 
vénytermeléssel és aki egy hold 
jövedelméből hatodmagammal tar- 
tom fönn magam. 

Főgyőgynövényem éppen a bors- 

menta, melyet ez évben hatszáz öl 

területen termeltem és kétszeri vá- 

gásból lett négyszáz kiló levéláru. 
amelyet kilogramonként hetven 

leiért adtam el. Tehát kaptam érte 

28.000 leit, leszámitva nyolcezer 

lei termelési és feldolgozási költsé- 

get, maradt huszezer lei hasznom. 

Felhozok egy másik mentaterme: 

lési eredményt, amely még szem- 

beötlőbb: Orosz Lajosné udvar- 

helymegyei földbirtokosnő tiz hol- 

don termelt ez évben borsmentát 

7800 kiló! és eladott a tiz holdról 

mentalevelet - nyolcvan lei kilón- 

kint külföldre szállitva tehát 

bevett mintegy 600.000 leit. mely- 

ből leszámitok 200.000 lei költsé- 

get. maradt neki 400.000 lei tiszta 

haszna. Az tény, hogy a borsmenta 

termelése nagyobb befektetést igé- 

.
 

nyel, mint egy hold gabona, vagy i 

g mert csak más gazdasági növény. t melyekre még 

mas bulgárkertészek is ráfizetnek nagy befektetés mellett lehet nagy 

jöv vedelemve szert tenni okszerü ki- 

használás mellett. Nem áll 

ban az, hogy egy katasztrális hold 

menta betelepitése 20-30 ezer lei 

be kerül, mert én az őszi szezonban 

135-40 baniért adom el a menta- 

sarjak darabját holdszámra, ami 

azt jelenti. hogv egy holdra szük- 

séges 32.000 mentasarj belekerül 

körülbelül 10-12.000 leibe, mely- 

hez hozzászámitva az egy évi ösz- 

ses megmunkáló költséget, 

ezer leit. akkor az összes költségek 

kitesznek 20.000 leit. De az csak 

az első évi mentatelep beállitási 

költsége, amelyből a sarjak árát, 

12.000 leit, három évre kell felosz- 

tani mivel az egyszer betelepitett 

menta három évig terem, tehát a 

második és harmadik évben csak 

kapálni, gyomlálni és levágni kell, 

amely megmunkálási költség 

feljebb 8000 leit tesz ki, de ez is 

a gazda zsebében marad, mert hi- 

azon- 

nyolc 

leg 

zetik és ezt az álláspontot 

szen családját foglalkoztatja és sa- 
ját igás erejét. De feltéve, hogy 
tényleg 20.000 lei a holdankénti 
költség, ha figyelembe vesszük a 
holdankénti nem 60.000, csak 30.000 
vagy 40.000 lei bruttó hasznot - 
számitsuk csak negyven leiével a 
mentalevél kilogramonkénti árát, 
mégis marad 185-20 ezer lei tiszta 
haszna. e*1 
A cikkiró által emlitett tiz leies 

kilogramonkénti mentaár nem fe- 
lel meg a valóságnak, mert Német- 
országban most is fizetnek egy kiló 
száp mentalevélért két aranymár- 

kát, tehát nyolcvan leit. Ha a 

többtermelés, valamint az orosz 

dumping ez évben le is nyomta az 

árakat, ez nem jelenti, hogy a jö- 

vőben ez a nyomás folytatódjék, 

hiszen csak egy jó kemény tél kell 

és a menta-telepek fele lefagy, kü- 
lönösen Német- és Északoroszor- 

szágban. Európa bármely más or- 

szágában, Oroszországot leszámit- 

va, a mentatermelési költségek 

sokkal nagyobbak, mint nálunk, te- 

hát a menta termelése - valamint 

más gyógynövényeké is - minden- 

kor rentábilis lesz. Ami a zöldség- 

termelést illeti, amelyet a cikkiró 

olyan melegen ajánl gazdáinknak. 

nem kell egyéb bizonyság, mint az 

idei nevetséges piaci zöldségárak, 

a nagyon szorgal- 

és tömegesen hagyják el az orszá- 

got. 

Helyénvaló volna a 

vénytermelők tömörülése 
avógynő 
és egy 

gyógynövény gyüjtő és értékesitő 

központ felállitása a közvetitők ki- 

zárásával. Ismerek olvan gyógy- 

növénytermelőket, akik lebeszélik 

azon gazdatársukat, akik mentát 

szeretnének termelni, azon meg: 

jegyzéssel, hogy nem érdemes ter- 

melni, mert nincsen ára stb. Fzál- 

tal el akarják idegeniteni gazdatár- 

saikat a győgynövénytermeléstől 

és igy urai maradnak a helyzet- 

nek. Természetes, ha egy gyógy- 

növényből keveset termelnek, azt 

jobban keresik. tehát jobban ie fi- 
egyes 

győgynövénytermelők a maguk ja- 

vára igyekszenek kihasználni 

Lupan Aurél 
gyógynövénytermelő. 

a 

Kiirták az árlejtést a járványkór- 

ház berendezésére. Megirtuk, hogy a 

Kereskedők Egyesületének küldött- 

sége Balta Koriolán dr. főpolgár- 

a előtt panaszt tett, amiért 

szükséges be- 

mester 

járványkórház részére 

szállitására vonat- 

kozólag a város nem irt ki szabály- 

szerü árlejtést. A küldöttségjárásnak 

az eredménye, 

rendezési tárgyak 

most már meg is van 

az árlejtés megtartását 

Ezzel az 

amennyiben 

november 10-re tüzték ki 
esettel kapcsolatosan a főpolgármestar 

elréndeltee. hogy sürgős szállitások 

esetén. amikor nincsen idő hosszu le- 

járatu árleitési pályázatok kiirására. 

a város gazdasági hivatala a szálli- 

tási feltételeket a szálltitandó anyagok 
jegyzékével együtt mindenkor meg- 

küldita Kereskedők Egyesületének, a 

kereskedelmi és iparkamarának vala- 

mint a kisipari munkaadók szindiká- 

tusának ugy, hogy az érdekeltek azok- 

ról idejében tudomást szerezhessenek 

Az idegen munkások ellenőrzése. Az 

határideie idegenek ellenőrzésének 

tudvalevőleg november elsején lejá. 

A 

kapcsolatosan 

miniszterium ezzel 

adott 

idegen honosságu 

munkaügyi 

rendeletet ki 

amely szerint az 

munkások, akiknek november elsejéig 

nem adták ki a munkakönyvüket. 18 

tartózkodási engedélyük még érvény- 

ben van, két hónapon belül felebbez- 

hetnek Bukarestbe. Azokat, akik 

idegenek tartózkodásának szabályozá- 

sára kiadott intézkedéseket nem tart- 

az 

ják be öttől tizezer leiig terjedő pénz- 

büntetéssel sujtják. Ismétlődés esetén 

a büntetés huszezer leiig emelkedik. 

7 oldai 

Devizák árfolyama. Zürichben a lei 
306, Párisban 1515. Mai árfolyamok 
a következők: angol font 817.50, dol- 
lár 168.35, hollandi forint 68. dinát 
2.98. francia frank 6.6150, olasz lira 
882.50, cseh korona 5, német márka 
40.12. osztrák schilling 23.77, magyar 
pengő 29.47, belga frank 23.48, svájci 
frank 32.72. 

A budapesti tőzsde jegyzései. 
tóber 29.) Leszámitolóbank 85.7, 

reskedelmi Bank 102, Angol-Magyar 
Bank 73, Pesti Hazai 171, Drasche 
104, Csáky-Prackfalvi -, Urikányi 64' 
Salgó 35.2, Általános Kőszén 475, Spe- 

dium 116. Szikra - Magyar cukor 

90.6, Délcukor 90.5, Egis -, Lipták 

Nova 25.5, Temesvári Szesz - Temes- 
vári Sör - 

Nyilttér 

(Ok- 
Ke- 

Az e rovatban közöltekért a szerkesztőség 
nem vállal felelősséget.) 

Válasz a Temesvarer Zeitungnak. 

A Temesvarer Zeitung tegnapi 
száma nevetséges kirohanást intéz 
a mozik igazgatósága ellen az OR- 
GONAVIRÁGZÁS c. film bemu- 
tatója alkalmával. Kifogásolja, 
hogy a filmet két év előtt játszot- 
ták a világvárosok, mig Temesvá- 

rott csak most kerül bemutatásra. 

Jól tudja a temesvári közönség, 
milyen küzdelmébe került a mozi- 
igazgatóságnak keresztül 
hogy a világ legjobb gépe kerül- 
jön megvételre, ez az oka, hogy 
eddig nem sikerült a hangos fil- 
mekkel megindulni. 
Ezen tilmet a tavasz folyamán 

mutatták be Bukarestben, ahol a 
Trianon után a legnagyobb Boule- 
vard mozgók vették musorra és 5 
és fél hónapon keresztül játszották 

winni, 

nagy érdeklődéssel kisérve, sőt a 
kisebb mozgóképszinházakban még 
a mai napig is állandóan müsoron 
van. A brassói Concordia filmválla- 

lat teljesen uj példányt bocsájtott 
a mozi rendelkezésére és a közön- 

ség mely az előadásokat zsufolás- 
ig megtöltötte, a legnagyobb elra- 

film 

szépségéről és a felvételek esodás 
gadtatással nyilatkozott a 

tisztaságáról. 

A cikkiró többi megjegyzésk 

ja el. 100 százalékos beszélő filmet 
sürget és elfeledkezik róla, hogy 

a 

legnagyobb tájékozatlanságot árul 

nem lehet kizárólag német filmeket 
hozni és kizárni a nagyszerü ame- 
rikai slágereket, holott köztudomá- 
su, hogy az amerikaiak két évvel 
előzték meg a hangos filmgyártás- 
ban Európát. 

Szép tőle, hogy elismeri a szi- 

nészek müvészi játékát, az effektu- 

sok megrázó realitását, de nevetsé- 

ges az az állitása, hogy a kisérő 

zenét a mozi zenekara is tudta vol- 

na ilyen jól szolgáltatni, (habár az 

elsőrangu) miután köztudomásu: a 

,Warner Bros" gyár 250 tagu szim- 

fonikus zenekarral kiséri a filmet. 
melyben a legkiválóbb muzsikusok 
foglalnak helyet. A filmet az ösz- 
szes nagy városok kétszer-három 

szor tüzték müűsorra és reméljük, 

hogy a temesvári közönség sem fog- 

ija magát befolyásolni hagyni rossz 

akaratu kritika által és a filmnek 

itt is éppen olyan sikere lesz, mint 

a világon mindenütt, ahol bemutat- 

ták. 
Tisztelettel: 

Kolben József 

a „Concordia" filmvállalat képvi- 

selője 
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No mukdssza l ] 
jövőjet megjósoltatni. Józsefváros 

Bonnáz-utca 16. szám régi 

19. , uj 

I. emelet, ajtó 2. 

Diszkrét bejárat. 

. 

Alkalmazás 
Nyomdász tanulóleányt 

azonnalra felveszünk. Cim a kiadóban. 
(2312) 

Pénzbeszedő 
biciklivel felvétetik, ugyanott me- 
chanikai munkák javitásra elfogad- 
tatnak. Uránia, Fratelia, X. ut- 
ca 42. 1 (3021) 

A DELI HIRLAP 

REGÉNYE 

25. i tatás. 
Arról gondolkozott, hogy miért 

is egyezett bele, hogy a grófot kö- 
veti a világba? Hát nem lett volna 
jobb számára a halál? De aztán 
összerázkódott. Hiszen még olyan 
fiatal és még olyan keveset látott 
a világból. Miért haljon meg? Ne- 
ki joga van az élethez. Hátha még 
az ő számára is terem még öröm. 
Csak Imre örüljön? Imre. akinek 
odaadta testét-lelkét és aki most 
magára hagyja és nem törődik ve- 
le, hogy mi lesz belőle? Hátha igaz 
az és valószinüleg igaz, hogy Imre 
megfeledkezett róla és más nőknél 
keres vigasztalást? Ha igy van, 
akkor neki is joga van a boldog- 
ságra. Aztán meg ugy érezte, hogy 

Ruhatáros 

óvadékkal, ugyanott kávé főzőnő 
felvétetik. Ferdinánd-kávéház. Bel 
város. ! 3022) 

Adás-vélel 
Kótták 

Mendelsohn, Sechubert, Mozart 
Beethoven négykezesek, valamint 
egész operák, jutányosan eladók. 
lérdeklődni 2-5-ig. I., Hitelbank 
II. em, ajtó 4. (2875) 

Veszek 
használt postabélyegeket minden 
mennyiségben. Szécsi Philatelia bé- 
lyegkereskedés, Józsefváros, Hor- 
váth Boldizsár utca 2, a Máriával 
szemben. (1925) 

Hosszu kocsibonda 

báránybőrrel bélelt használt, férfi- 
kalap és cilinderek eladók. Érdek- 
lődni délután 24-ig. I., Hitelbank 
II. em. ajtó 4. (2873) 

akas 
Szuterén lakás 

világos, tágas kiadó. Weisz- 
villa, főposta mellett. (2979) 

Butorozott uicai 
szoba különbejáratial, házaspár vagy 
2 fiatelember részére kiadó. III., Dózsa- 
utca 30, az ügeltben. (2999) 

Kiadó 
3, csetleg 4 szobás modemn lakás, 
kettő és egy szobás kertii lakás, két 
utóbbi egyben is Erzsébetv, Hattyu- 
utca 6. Ugyanott 60 hold föd eladó. 

(2931) 
Egy két és egy három szobás 

lakás mellékhelyiségekkel, vala- 
mint üzlethelyiségek azonnali be- 
költözésre kiadók. Közelebbit 
Scherter Ottó, Temesvár, I. ker,, 
Zápolya-utca 5., azelőtt 6. (720) 

Modern 
háromszobás !1kás uj 
mosmegálló i azonnalra 

villa- 
Cim 

(23053) 

obás 

házban, 

kiadó. 

Szép e gya 
utcai lakás azonnal kiadó. Érdeklődni 
lehet Ú, i. Vilmos-utca 24-a. 

(2998) 
1le 

Modern 
urilakás első emeleten, öt szoba, 
alkóv, mellékhelyiségekkel novem- 
berél-ére, esetleg későbbre kiadó. 
Bővebbet a házmesternél, Józsefvá- 
ros, Hunyadi. ut 15. (3014) 

jino les 

házikoszt, ba talan is kapható. 1, Le- 
nau tér (. a (2311) 

bosszut áll Imrén azzal, hogy hall- 
gat a gróf hivó szózatára. 
De mi is lenne belőle, ha nem 

fogadná el a gróf ajánlatát? Vagy 
legyen a Gábor komornyik felesé- 
ge? Más falubeli ember sohasem 
lenne képes arra, hogy feleségül 
vegye őt, akit mindenki a gróf 
szeretőjének tart. Érezte, hogy 
nem volna maradása a faluban. 
Azért hát ezzel az okoskodással 
próbálta önmaga előtt is igazolni 
azt, hogy elmegy a gróffal a nagy- 
világba 
Átöltözködött az utra és egy ki- 

csiny kézitáskába összecsomagolta 
kevés holmiját. 

Aztán arra gondolt, Hogy bucsu- 
levelet ir Morárnénak, a nagynén- 
jének. Megirja neki, hogy elmegy 
világgá. De aztán lemondott erről 
a tervéről. Nem látta szükséges- 
nek, hogy elbucsuzzék a nagynén- 
jétől. Minek? Hiszen az édeskeve- 
set törődött vele. Egyszerüen tu- 
domásul veszi majd, hogy nincsen 
itt. Ha elmegy, a házat bezárja és 
a kulcsot odaakasztja az eresz 
alatt levő szögre, amint azt rende- 
sen tenni szokták. 

Már csak azért is fölöslegesnek 
tartotta megirni a nagynénjének, 
hogy elutazik, mert hiszen az ugy- 
is megtudja azt. Holnap már biz- 
tosan az egész falu beszélni fogja, 
hogy a gróf az éjjel elutazott és! 

még attól sem rettent vissza, hogy hogy vele ment Erzsike is. A' ko- 
csis, aki kiviszi őket az állomásra, 
bizonyára nem csinál majd titkot 
a dologból. ! 

Vállat vont és elhatározta ma- 
gában, hogy ezen nem töri tovább 
a fejét. De ha akart is volna ezzel 
még foglalkozni, már nem jutott 
rá ideje, mert már hallotta a köze- 
ledő hintó kerekeinek gördülését. 
Kezébe kapta kicsiny táskáját, ki- 
lépett a házból, bezárta az ajtót, a 
helyére tette a kulcsot, aztán oda- 
lépett a megálló hintóhoz. A gróf 
leugrott a kocsiról, felsegitette 
Erzsikét, aztán melléje ült és meg- 
parancsolta a kocsisnak, hogy 
hajtson. 
A faluban nem volt egy etlen ki- 

világitott ablak sem, amikor Er- 
zsike, akit délután a falu szégye- 
nének bélyegeztek meg és akinek 
fejére szalmakoszorut tettek föl 
csufságul, a grófi hintón hagyta el 
a falut. 
Nemsokára ott voltak a vidéki 

kis városka vasuti állomásán. Kis- 
vártatva Trencsén felől dübörögve 

z......... mukaatvemasotan .................. aetzan 

A / 
SZIVEK GYÓZELME 

jött a bécsi gyors. 

annyira sem érkezett, hogy a gon- 

IRTA: 
BEERKÓ KÁROLY 

Beszállottak egy számukra le- 
foglalt első osztályu fülkébe. Oda- 
kint füttyentés és trombitálás 
hangzott föl, aztán zakatolva indult 
meg a mozdbny. 
Erzsike a fülke piros bársonyos 

diványának a sarkába huzódott. 
Behunyta a szemét. (Gondolkozni 
kivánt a jövőről. 
A gróf tisztában volt vele, hogy 

utitársnője lelkében milyen kug 
kodás megyen végbe. Tapintatos 
volt és nem zavarta kérdéseivel. 
Erzsike azonban nem jutott el 

messzire a gondolkodásban. Még 

dolatait rendbehozta volna. Az 
egész napi izgalom, hányattatás és 
sirás fáradtsága most volt igazá- 
ban érezhető. A fáradtság elzavarta 
tőle a gondolatokat és elhozta neki 
az álmot. Gyakran van az ugy, 
hogy az idegek tulfeszültsége után 
igen hamarosan jelentkezik 
álom. Erzsikénél is igy volt. 
Csendesen szunnyadt. Lélekzete 

szabályos muzsika volt. A gróf ott 
ült vele szemben és elnézte, amint 
az álom az ifju arcra lassan visz- 
szavarázsolta az élet egészséges 
szinét. ! 
Már magasan állott a nap és a 

gyorsvonat Bécs külvárosaiban ro- 
bogott már keresztül, amikor Er- 
zsike fölébredt. ; 

11 
Egy esztendő telt el azóta, hogy 

Szabó Erzsike Zimszky Kálmán 
gróf társaságában elhagyta a kis 
kárpáti falut. Azóta állandóan 
Bécsben éltek. 
Erzsike jelenléte a grófra hatá- 

rozottan jótékony hatással volt. 
Közelléte megfékezte a gróf vad 
és rakoncátlan természetét. Azok a 
tulajdonságok, amelyeket a gróf 
apjától örökölt, mindig ritkábban 
és ritkábban jelentkeztek. Érde- 
kes, hogy amig Zimszky grófot 
nem hallgatta meg Erzsike, addig 
ez a fiatal arisztokrata szinte fé- 
kezhetetlen volt és mint láttuk, 
annyira elragadtatta magát, hogy 

az ] 

; 

a saját erdészével viaskodjon birá- 
sáért és kész volt a szerencsésebb 
vetélytársat a börtönbe is juttatni. 

Amióta azonban Erzsike mellette 
volt, azóta olyan szelid volt. akár 
a bárány. A kártya és a pezsgő, 
amelynek kedvéért tulajdonképpen 
a nagyvárosba vágyott valamikor, 

sem vonzotta már. Néha ugyan 
előfordult, hogy valami társaság- 
gal két napig is mulatott egyfoly- 
tában, vagy hogy fölment a 
Jockey-klubba és ott huszonnégy 
órás kártyacsatában elveszitett 
egy csomó pénzt, de ilyen esetek 
után mindig nagyon elszégyelte 
magát, Erzsike ilyenkor rendsze- 

rint csak ezt kérdezte tőle: 
- Miért nem vigyáz az egész- 

ségére? 

Ezt azonban Zimszky grót job- 
ban a szivére vette, mintha Erzsi- 
ke nagy erkölcsi prédikációt tar- 
tott volna neki. 
Zimszky Kálmán 

volt. 
gróf 

n ezt már nem 1 

mondhatta el magáról. Hálával, 
seltetett a gróf iránt, aki nem 
gedte meehalni és aki körü e 

nek esük kedvet és örömet 
hat, azonban a lelke olyan 
mint az eltörött tükör, an 
többé nem lehet egésszé tenni ! 
élete csendes volt, voltak d 
napjai is, egészben véve azony 
mégis valami állandó iszomoru 
hatása alatt állott. 

Imréről még mindig nem 
semmi hiradása. Fogalma sem 
róla, hogy mi lett Füzesből 
idő ugyan, amikor arra 
hogy érdeklődik utána és 

tartózkodási helyét, azonban 
a tervről hamarosan lemo 
Miért keresse ő nő létére mi 
amikor az nem tartotta érdem 
nek, hogy hirt adjon magáról a 
nyi hosszu hónapon keres 
amikor Erzsike még a faluban ! 
tózkodott odahaza. Meg aztán a 
is gondolt, hogy jobb igy, amil 
semmi bizonyosat nem tud 
felől, ellenben ha tudakozódik u 
na, ésetleg könnyen azt tudha 
majd meg, hogy igazuk volt a i Iia üi 

l nak, akik azt állitották, hogy Ir 11 
elfeledte őt és valami más nő 
éli a világát. Aa 
Elete gondtalan volt és épp 

ezért szörnyü unalom fogta 
azokban az órákban, amikor a gr e M 
nem volt mellette. Egy ilyen un 4 

ütsen M 

mas órában aztán egyszerre eszé ii 

jutott. hogy énekleckéket fe sn 
venni. sn 

Hiszen a hangja igen kellemes n 
simulékony volt. Odahaza hány h 
szor énekelt versenyt az erdőben Mk 
madarakkal. És gyakran éneke k 
istentiszteletek alatt a templol utti 
ban is ugy, hogy az emberek szá an. 
tájtva hallgatták és az öreg assz 
nyok, akik a legszorgalmasal 
templomlátogatók voltak, mindi 
azt hajtogatták, hogy a kerubinc g 
és szerafinok sem énekelhetne 
szebben az Isten trónja előtt, mil 
a falusi templomban Erzsike. 

(Folyt. köv.) 

tea Apróhirdetésel 
Olcsó cipőtalpalás ki . 

Férfi cipőtalpalás 95-100 lei, s 
rok javitás 35-40. Női eipőtalpi 
lás 70-80, sarok javitás 20 lei. E . 
sőrendü munka, tartós anyag. L 
velezőlap hivásra munkáért házho 
jövök. Özv. Bősze Emilné, Bega n 

balsor és Bem-utca sarok. (2863 

Ajánlom 
nezta fehér rizlingi boromat lit« 
renként 18 leiért, jóságáért felele 
Horga Pál vendéglős, II., Fels( 
frok-utca 1. 
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Lakások 
tisztitása, portalanitása, par 4 
kettgyalulás, surolás és key 
félés. Poloska, bogaral 
patkányok irtása nehéz g 

zal garantálva. Ruvin Vállalak, I 
Pöspök-ut 5. ! uy 

PUBLICATIUNE. t 
Se N 

tinta publien, ca in vedee epidemie 

de scarlatina ce bantuleste oras 

nostru incepand cu ziua astazi, p 

la noui dispozitiuni, este strict inter ; 

zis elevilor de scoale freduentarea sa 

liilor de cinematograf, teatra ete. 
Timisoara, la 23 Oct. 1930. 

Primaria Muncipiului 

Timisoara. 


